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. Z krychle o rozmérech 5x5x5 jsme odebrali jednotkové krych-
licky, zbyly pilife stejné vysky stojici na rovné zakladné jako
na obrazku. Kolik krychli¢ek jsme odebrali?

(A) 56 (B) 60 (C) 64 (D) 68 (E) 80

. Kaja, Eliska a Lucka slavi narozeniny ve stejny den. Jako kazdy rok dostaly
spoleény dort, na kterém je napsan soucet jejich véku. Letos je to 44. Které ¢islo
tam bude napsano pristé, az to bude opét dvojmistné ¢islo zapsané tymiz éislicemi?

(A) 55 (B) 66 € 77 (D) 88 (E) 99

. Urcete hodnotu 92014 _ 92013

92013 _ 92012 °

(A) 1 (B) 2 (C) 922011 (D) 22012 (B) 22013

. Kolika éislicemi zapiseme hodnotu vyrazu (222)5 : (555 )2?
(A) 22 (B) 55 (C) 77 (D) 110 (E) 111

. Hezoun Harry ma tajny e-mailovy tcet, o kterém védi jen ¢tyii jeho pratelé. Dnes
na né&j dostal 8 zprav. Které z nasledujicich tvrzeni je jisté pravdivé?

(A) Harry dostal od kazdého svého pritele dvé zpravy.

(B) Harry nedostal od zadného svého pfitele osm zprav.

(C) Harry dostal od kazdého svého pritele aspon jednu zpravu.

(D) Harry dostal od nékterych svych dvou pratel aspon dvé zpravy.
(E) Harry dostal od nékterého svého pritele aspon dvé zpravy.
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6. Plasté dvou shodnych vialct jsme roziizli podél vyznaéenych éar a spojili do plasté

10.

11.

vétéitho valce (viz obrazek). Vypoététe podil objemu vétsiho a jednoho z ptivodnich
valeu.

(A) 2 (B) 3 (C) n (D) 4 (E) 8

V zapise roku 2014 jsou navzdjem ruzné éislice, pricemz posledni éislice je vétsi
nez soucet tii predchazejicich. Pred kolika lety nastala naposled stejna situace?
(A) 5 (B) 215 (C) 305 (D) 359 (E) 485

Dvé soustfedné kruZnice (jako na obrazku) maji poloméry _

v poméru 3:1. Usecka AC je prumérem vétsi kruZnice, C
tusecka BC je jeji tétivou, ktera se dotyka mensi kruznice,

a délka usecky AB je 12. Vypoctéte polomér vétéi kruznice. AL,

(A) 13 (B) 18 (C) 21 (D) 24 (E) 26 E\\\ /

| Ulohy za 4 bodyl

Na tabuli je napsdano deset navzajem ruznych pfirozenych ¢isel. Pravé pét z nich je
délitelnych 5 a pravé sedm z nich je délitelnych 7. Oznaéme M nejvétsi z éisel na
tabuli. Najdéte nejmensi moznou hodnotu M.

(A) 105 (B) 77 (C) 75 (D) 63 (E) jiné ¢islo

Ve fotbalovém utkani ziska vitéz 3 body, prohravajici 0 boda a v pfipadé remizy
obé druzstva po 1 bodu. Fotbalového turnaje se ziacastnila étyfi druzstva A, B, C,
D, pricemz kazda dvé druzstva se spolu utkala pravé jednou. Druzstvo A ziskalo
na konci turnaje 7 bodu a druzstva B a C ziskala po 4 bodech. Kolik bodu ziskalo
druzstvo D?

(A) O (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4

Kolik trojic (a, b, c) pfirozenych éisel vyhovuje soué¢asné podminkam

a=b>c>1 a 1+1+1>l'?
a b ¢
(A) zadna (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) vice nez 3
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Pro nenulova realna éisla a, b, ¢ a pfirozené ¢islo n jsou bud obé éisla
{_2}2u+3a2n+252n—lc3u+2 a [_BJEJHEa4n+lbﬂu+563u—4 k].ﬂdﬂ':i, nebo jSOU obé Zé.pﬂfﬂé.
Které z nasledujicich tvrzeni je jisté pravdivé?

(A) a=0 (B) >0 (C)ec=0 D)a<0 (E) b<0
Sest tydnt je n! sekund. Uréete n.
(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D) 10 (E) 12
X
Vrcholy krychle oéislujte od 1 do 8 tak, aby soucty éisel u vrchola I
kazdé ze stén byly stejné. Na obrazku jsou jiz éisla 1, 4 a 6 :
prifazena. Kterym ¢islem bude oznacen vrchol X7 I
6

(A) 2 (B) 3 (C) 5 (D) 7 (E) 8 ST

1 4
Na obalu syru je napsano: .Obsahuje 24 % tuku. Obsahuje 64 % tuku v susiné.”

Susina zbyde, kdyz syr zbavime vody. Kolik procent vody obsahuje syr?
(A) 88 % (B) 62,5% (C) 49% (D) 42% (E) 37.5%

Na obrazku je uzaviena lomena ¢ara, jejiz vrcholy lezi ve
stfedech hran krychle. Vnitinim tihlem lomené ¢ary budeme
rozumét thel, ktery sviraji jeji dvé sousedni tsecky ve
spoleéném bodé. Uréete soucet viech vnitfnich dhla této
uzaviené lomené céary.

(A) 720° (B) 1080° (C) 1200° (D) 1440 (E) 1800°

| Ulohy za 5 badL"JI

p

Vrcholem A obdélniku ABCD na obrazku prochazi
pfimka p. Vzdalenosti bodi C a D od pfimky p jsou B ~ C
po fadé 2 a 6. Strana AD je dvakrat delsi nez strana .
AB. Urcete délku strany AD. \x
(A) 4V3 (B) 10 (0) 12 (D) 14 (E) 16 A

A D
Kazdy z 9 klokand je bud zlaty, nebo st¥ibrny. Kdyz se nahodné potkaji t¥i klokani,

s pravdépodobnosti 2/3 mezi nimi nebude Zadny stfibrny. Kolik klokani je zlatych?
(A) 1 (B) 3 (C) 5 (D) 7 (E) 8
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19.

20.

21.

22,

23.

24,

Na obrazku je ¢étverec, jehoz dvéma vrcholy prochazeji

dotykajici se shodné kruznice s polomérem 1. Zbyvajicimi _\ o

dvéma vrcholy prochazi spoleéna teéna obou kruznic. , \
' |

Vypoététe délku strany tohoto étverce. \

Tomas ma napsat na tabuli co nejvice navzajem ruznych prirozenych éisel mensich
nebo rovnych 100 tak, aby jejich souéin nebyl délitelny 54. Kolik éisel Tomas napise?

(A) 8 (B) 17 (C) 68 (D) 69 (E) 90

2 V2 1 1 1
(A) g (B) 5 (C) 5 (D) 1 (E) 3

V opaénych polorovindch uréenych piimkou AB lezi dva pravidelné mnohotihelniky
se spole¢nou stranou AB délky 1. Jeden je pravidelny 151helnik ABCD... a druhy
pravidelny n-tihelnik ABZY. .. Pro které n je vzdalenost |CZ| rovna 1?7

(A) 10 (B) 12 (C) 15 (D) 16 (E) 18
Kolik trojic prirozenych éisel (k. m.n) vyhovuje rovnicim

k=(2014 + m)7 = 10247 + 1?

(A) zadna (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) alespon 4

Funkce f vyhovuje podminkam f(4) = 6 a xf(x) = (x — 3)f(x + 1). Uréete hodnotu
fFF(TF(10)...f(2011)f(2014).

(A) 2013 (B) 2014 (C) 2013-2014 (D) 2013! (E) 2014!

Na ostroveé ziji t¥i druhy zvifat: Ivi, vlci a kozy. Vlei Zerou jen kozy, lvi Zerou jen vlky
nebo kozy. Jelikoz ostrov je kouzelny, kdyz vlk sezere kozu, stane se lvem. Kdyz lev
sezere kozu, stane se vlkem a kdyz lev sezere vlka, stane se kozou. Puvodné bylo na
ostrove 17 koz, 55 vlku a 6 Iva. Po uréité dobé nastala situace, ze zadné ze zvifat na
ostrové nemohlo sezrat zadné jiné. Urcete nejvétsi mozny pocet zvirat, ktery mohl
na ostrové zustat.

(A) 1 (B) 6 (C) 17 (D) 23 (E) 35
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